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f(x)=-100%" +15%° +152 +5

zZu a)

£(0,1)=-100-0,2+15:0,1? +15:0,1+5 = 6,55

Es wird ein Ertrag von 6,55 Tonnen pro Hektar erzielt.

zub)

http://www.mathe-trainer.de/Klasse10/Ganzrationale Funktionen/Anw...

Gesucht 1st das Maximum der Funktion, hierzu wird die erste Ableitung gebil det:
f(x) =-300x%+30x +15
Esmuss gelten: £ '(x) =0

20022+ 30 +15=0

Im relevanten Intervall befindet sich eine Nullstelle evtl. an der Stelle 0,28,

An der Stelle 0,28 befindet sich eine Extremstelle, d.h. bei einer Dingermenge von
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x,%0,28 A x,~-0,18
hinreichende Bedingung nach VZW.:
Intervall | x<0,28 0,28 | x > 0,28
X 0 0,28 1
f'{z) 15 0 -255
Steigung / — N
0,28t pro Hektar 1st der Ertrag am gréf3ten.
zu c)

£ "(x) = -600x +30

notwendige Bedingung:
f'x)=0
-600x +30=0
= x=0,05
hinreichende Bedingung:
Intervall |x<0,05|0,05|x>0,05
X 0 0,05 1
f'(x) 30 0 =570
Steigung /! - N

An der Stelle 0,05 liegt eine Wendestelle vor.
Um die Steigung zu ermitteln, bestimmt man die 1. Ableitung:

f '(x) =-3000,05% +30:0,05+15 =15,75
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